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PREDMET: Zastupničko pitanje Dragutina Lesara u vezi s rješavanjem otvorenih graničnih 
pitanja između Republike Hrvatske i Republike Srbije, Crne Gore i Bosne i 
Hercegovine 
- odgovor, daje se 

Veza: dopis od 2. srpnja 2012. godine, klasa: 021-12/12-01/326, urbroj: 5030110-12-1 

Poštovana gospođo Gabrijel, 

vezano za upit zastupnika Hrvatskog sabora gospodina Dragutina Lesara, koji je dostavljen 
Ministarstvu vanjskih i europskih poslova dopisom gornjih oznaka, dajemo sljedeći odgovor: 

Republika Hrvatska kontinuirano nastoji riješiti probleme povezane s granicom sa susjednim 
državama: Bosnom i Hercegovinom, Crnom Gorom i Republikom Srbijom, inzistirajući pri 
tome na primjeni odgovarajućih pravila međunarodnoga prava. 

Treba reći i to kako međunarodna praksa rješavanja takvih problema pokazuje da su procesi 
dogovora o izbom obostrano prihvatljivog sredstva mirnog rješavanja takvih problema 
(pregovorima ili iznošenjem spora pred međunarodno sudsko tijelo) a onda i postupci 
njihovog rješavanja, u pravilu dugotrajni. Zato i nije moguće predvidjeti hoće li problemi koji 
su povezanu s granicom Hrvatske i Bosne i Hercegovine, Crne Gore i Srbije, biti riješeni do 
datuma ulaska Republike Hrvatske u Europsku uniju. 

No ono što treba napomenuti jest činjenica da je u odnosu na postojeće probleme koji se 
odnosne na granice, Hrvatska ona strana koja inzistira i nastoji dogovoriti način i sredstvo 
pomoću kojeg bi trebalo pronaći rješenje tih problema. Treba podsjetiti da je najviše 
postignuto u odnosu na Bosnu i Hercegovinu s kojom je 1999. godine sklopljen Ugovor o 
državnoj granici (prvi takve vrste između republika bivše SFRJ), koji još nije ratificiran ali se 
privremeno primjenjuje od datuma njegovoga potpisivanja. Republika Hrvatska i Crna Gora 
osnovale su posebno mješovito povjerenstvo sa zadatkom izrade teksta posebnog sporazuma s 
kojim bi se pitanje konačnog određivanja granice i okončanja privremenog režima uz južnu 
granicu, uputilo na rješavanje Međunarodnom sudu. Ipak, hrvatska strana i dalje daje prednost 
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postizanju rješenja putem neposrednih pregovora i postizanja dvostranog dogovora o rješenju, 
ali ukoliko ono neće biti moguće tada bi rješavanje tog pitanja pred međunarodnim sudskim 
tijelom bilo prihvatljivo sredstvo. Za rješavanje problema identifikacije i utvrđivanja granice s 
Republikom Srbijom zadužena je međudržavna komisija. Nastavak njezinog djelovanja 
Hrvatska je potaknula 2010. godine, i to nakon prekida rada te komisije od gotovo sedam 
godina, tako da još uvijek ne treba odbaciti mogućnost postizanja neposrednog dogovora o 
rješenju pitanja hrvatsko - srbijanske granice. 

S poštovanjem, 


